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I.  Általános rész 

 
 

1. Az Egyesület neve: Balatonfűzfői Horgász Egyesület 
 
2.. Az Egyesület székhelye 
 
8175 Balatonfűzfő Tölgyfa utca 6 
Postacím: 8184 Fűzfőgyártelep Bugyogóforrás utca 2 
 
2. Az Egyesület jogállása 
 
Az 1989. évi II. számú törvény alapján működő jogi személyiségű társadalmi szervezet, mint 
önálló jogi személy, az 1997évi CXVI. Törvény szerinti közhasznú szervezet. 
 
4. Az Egyesület pecsétje 
 
Körbélyegző, felirattal: „Balatonfűzfői Horgász Egyesület, Balatonfűzfő, 1953” 
Középen stilizált horog. 
 
5. Az Egyesület célja 
 
A településen élő vagy a településhez más szállal kötődő személyek összefogása a horgászat 
feltételeinek biztosítása érdekében. 
Az Egyesületbe tömörült tagok érdekképviselete a horgászattal, halászattal kapcsolatos 
kérdésekben. 
Kapcsolatot építeni a helyi önkormányzattal, a Balaton érdekében tevékenykedő 
szervezetekkel. 
A természet szeretetének és védelmének, a horgászati szabályok betartásának, etikus 
horgászmagatartás kialakításának elősegítése a horgászok és környezetük körében. 
A tagok gyermekei, valamint a fiatalok körében utánpótlást nevelni; őket az egészséges 
életmódra, a természet szeretetére oktatni, horgászatnak megnyerni és felkészíteni. 
A településen a horgászturizmus valamint a vízi sporttal kapcsolatos tevékenység fellendítése. 
 
Az Egyesület biztosítja, hogy közhasznú szolgáltatásaiból tagjain kívül más is részesülhessen. 
 
Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, 
politikai pártok tevékenységét nem támogatja, azoknak anyagi támogatást nem nyújt, azoktól 
támogatást nem kap és nem fogad el. Az országgyűlési, megyei valamint fővárosi 
önkormányzati  képviselői és helyi választásokon jelöltet nem állít és nem támogat.  
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Az Egyesület közhasznú szervezetként működik, a társadalom és az egyén közös érdekeinek 
kielégítésére irányuló, az 1997 évi CLVI.törvény 26§ c./ bekezdésében meghatározott  
következő közhasznú tevékenységeket folytatja: 
 

- Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, 
- Kulturális tevékenység, 
- Természetvédelem, állatvédelem, 
- Környezetvédelem, 
- Gyermek és ifjúságvédelem, 
- Sport ( munkaviszonyban és megbízás alapján végzett sporttevéknység kivételével) 
- Közhasznú szervezetek számára biztosított szolgáltatások 

 
 
 

II. A Tagsági viszony 
 
 
1. Az Egyesület tagja 
 
Az Egyesület tagja lehet minden természetes személy, függetlenül állampolgárságától, aki az 
Alapszabályt elfogadja, a Házirendet magára nézve kötelezően betartja és az egyesületi 
tagdíjat megfizeti. 
Pártoló tag lehet minden természetes és jogi személy, egyesület, önkormányzat, aki az 
Egyesület alapszabályát elfogadja.  
 
 
 
 
2. A tagsági viszony keletkezése 
 
Az Egyesület leendő tagja belépési nyilatkozatban kinyilvánítja belépési szándékát, és egyben 
nyilatkozik arról, hogy az Egyesület alapszabályát és házirendjét ismeri, azt magára nézve 
kötelezően elfogadja. A tagfelvételi kérelem elfogadásáról az Elnökség dönt. A kérelem 
elbírálásáról a felvételt kérőt 15 napon belül írásban kell értesíteni. Az elutasítás ellen a 
felvételt kérő írásban panaszt nyújthat be a Közgyűléshez, vagy a Küldöttgyűléshez. 
 
3. A tagsági viszony megszűnése 
 
A tagsági viszony megszűnik 
 

−  A tag önkéntes kilépésével. 
−  A tag elhalálozásával. 
−  Kizárással. A Közgyűlés vagy Küldöttgyűlés határozatával kizárhatja azt a tagot, aki a 

tagsági viszonyból származó kötelezettségeinek nem tesz eleget, vagy az Egyesület 
érdekeit sértő, vagy veszélyeztető magatartást tanúsít; illetve ha a tag tagdíjfizetési 
kötelezettségének felszólítás ellenére 15 napon belül nem tesz eleget. Az Elnökség a 
Közgyűlésig, vagy a Küldöttgyűlésig a tagsági viszonyt felfüggesztheti. 
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4. A tagok jogai 
 
A tagok részt vehetnek az Egyesület tevékenységében és rendezvényein. 

−  A tagok választhatnak és választhatók. 
−  A 18. életévét be nem töltött ifjúsági és gyermek tag tisztségviselőnek nem 

választható. 
−  A tagok jogosultak az Elnökséghez javaslatokat, indítványokat tenni, amelyeket az 

Elnökség a soron következő ülésén köteles megtárgyalni, a javaslattevőt az ülésre az 
ülés előtt 14 nappal írásban meghívni. 

−  A tagok jogosultak a Közgyűlésre, Küldöttgyűlésre indítványokat, javaslatokat tenni; 
amelyeket a feltételek teljesülése esetén napirendre kell tűzni. 

−  A tagok a Házirendben foglaltak szerint jogosultak az Egyesület létesítményeinek, 
eszközeinek használatára. 

 
5. A tagok kötelezettségei 
 

−  A tagok kötelesek az Elnökség munkáját támogatni az Egyesület céljainak elérésében. 
−  A tagok kötelesek az Alapszabályban, az éves Körlevélben és a Házirendben 

foglaltakat maradéktalanul betartani. 
−  A tagok kötelesek a Közgyűlés vagy Küldöttgyűlés által megállapított tagdíjat 

határidőig megfizetni. 
 
 
6. A tagok szavazati joga 
 
A tagok szavazati jogukat a Közgyűlésen személyesen, a Küldöttgyűlésen küldötteik révén 
gyakorolhatják.  
 

 
III. Az Egyesület szervezete  

 
 
Az Egyesület szervei 
 
a./Közgyűlés 
b./Küldöttgyűlés 
c./Elnökség 
d./Ellenőrző Bizottság 
 
Az Egyesület szervezeti rendje 
 
Az Egyesület legfelsőbb szerve a Küldöttgyűlés. Az Egyesület ügyintéző és képviselő szerve 
az Egyesület Elnöksége. A Közgyűlés, a Küldött- 
gyűlés, vagy az Elnökség egyes feladatok elvégzésére állandó, vagy ideiglenes 
munkabizottságokat hozhat létre. A Munkabizottságok az őket létrehozó testületnek felelősek. 
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1. A Közgyűlés 
 
Közgyűlést új küldöttek megválasztása céljából össze kell hívni, ha a megválasztott küldöttek 
létszáma egyharmad résszel csökkent. A közbenső időszakban a Küldöttgyűlés veszi át a 
szerepét. 
 
2. Küldöttgyűlés 
 
A Küldöttgyűlés, mint az Egyesület legfelsőbb szerve, a küldöttek megválasztásán kívül a 
Közgyűlés összes hatáskörével rendelkezik 
A Küldöttgyűlést szükség szerint, de legalább évente össze kell hívni. Össze kell hívni akkor 
is, ha azt a Bíróság elrendeli, az egyesületi tagok egyharmada, az Elnökség, vagy az Ellenőrző 
Bizottság az ok és cél megjelölésével kívánja. 
 
A Közgyűlés és a Küldöttgyűlés összehívása az Elnök által írásban, a kitűzött időpont előtt 
legalább 14 nappal elküldött meghívóval történik; amelyben az időpontot, a helyszínt és a 
napirendet fel kell tüntetni.  
 
A Közgyűlés és a Küldöttgyűlés ülései nyilvánosak,azok időpontját, helyét, napirendjét az 
Egyesület honlapján,helyi újságban teszi közzé. 
 
A Küldöttgyűlésen az Egyesület tagjait a küldöttek képviselik. Minden 10 fő tag után legalább 
1 fő küldöttet kell választani. 
A Közgyűlésen a tagok Küldöttgyűlésen a küldöttek szavazati joggal rendelkeznek. 
 
A Közgyűlés, illetve a Küldöttgyűlés akkor határozatképes, ha a tagok, illetve a küldöttek 50 
%-a plusz 1 fő jelen van. A Közgyűlés, illetve Küldöttgyűlés határozatait egyszeri 
szótöbbséggel, nyíltszíni szavazással (kézfeltartás) hozza. Választáskor többes jelölés esetén a  
szavazás többségi döntés alapján lehet titkos. 
Sürgős döntések esetén az Egyesület Elnöksége, vagy az Elnök a küldötteket levélben, 
írásbeli szavazásra is felkérheti, Küldöttgyűlés megtartása nélkül. 
Az írásbeli szavazás akkor érvényes, ha a küldöttek 50 %-a plusz 1 fő eleget tesz a 
felkérésnek. 
Határozatképtelenség esetén a Közgyűlést, Küldöttgyűlést egy órán belül ismételten össze kell 
hívni. Az ismételten összehívott Közgyűlés, Küldöttgyűlés a jelenlévők létszámától 
függetlenül határozatképes, ha a napirendi pontok az eredetivel megegyeznek. 
 
 
 
3. A Közgyűlés hatásköre 
 

−  Az Alapszabály megállapítása és módosítása. 
−  A közhasznúsági jelentés elfogadása. 
−  Az évi költségvetés és munkaterv meghatározása. 
−  Az Elnökség éves beszámolójának elfogadása. 
−  A tagsági díj mértékének megállapítása. 
−  Más társadalmi szervezetekkel való egyesülés, feloszlás kimondása. 
−  A választás előtti évben Jelölő Bizottság felállítása. 
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−  Az Elnökség, az Ellenőrző Bizottság és a küldöttek megválasztása. 
−  A tisztségviselők javadalmazásának megállapítása. 
−  Döntés minden olyan kérdésben, amelyet a Közgyűlés saját hatáskörébe von. 

 
A Küldöttgyűlés, mint az Egyesület legfelsőbb szerve, a küldöttek megválasztásán kívül a 
Közgyűlés összes hatáskörével rendelkezik.  
 
A Közgyűlésre, Küldöttgyűlésre minden tag jogosult indítvánnyal, javaslattal élni. 
Indítványát, javaslatát a tag a Közgyűlés, Küldött- 
gyűlés előtt legalább 7 nappal, írásban nyújthatja be az Elnökségnek. Az indítványokat, 
javaslatokat az Elnökség köteles napirendre tűzni. A késve érkezett és a Közgyűlésen, 
Küldöttgyűlésen beterjesztett indítványokat, javaslatokat a jelenlévők többségének (50 % 
plusz 1 fő) jóváhagyása esetén lehet napirendre tűzni.  
A Közgyűlésről, Küldöttgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni.  A jegyzőkönyv készítésére 
és hitelesítésére a Közgyűlés, Küldöttgyűlés egyszeri szótöbbséggel (50 % plusz 1 fő) 1fő 
jegyzőkönyvvezetőt és  2 fő jegyzőkönyv hitelesítőt választ. 
 
A Közgyűlés, Küldöttközgyűlés, Elnökség üléseiről minden esetben jegyzőkönyv és 
nyilvántartás készül, amelyből megállapítható döntéseinek tartalma, időpontja és hatálya, 
illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya, (ha lehetséges személye). A 
jegyzőkönyvet és nyilvántartást, mint a határozatok nyilvántartását szolgáló okiratot, lefűzve 
és sorszámozva kell az Egyesület okiratai között megőrizni. Folyamatos kezelését az 
Elnökség által megbízott elnökségi tag látja el. 
 Az Egyesület működésével kapcsolatban keletkezett iratokban az Egyesület székhelyén 
(telephelyén) – az Egyesület képviselőjével előzetesen egyeztetett időpontban- bárki 
betekinthet, azokról saját költségére másolatot készíthet. 
 Az Egyesület az írott és elektronikus sajtóban valamint honlapján keresztül nyilvánosságra 
hozza az Egyesület szolgáltatásainak módját, a támogatási lehetőségeket, működés módját, 
illetve azok mértékét és feltételei, valamint a működésről szóló szakmai-pénzügyi 
beszámolót. Az Egyesület által nyújtott cél szerinti juttatások bárki által megismerhetők. 
 
A közgyűlés küldöttgyűlés döntéseit az érintettekkel írásban kell közölni, az érintetteken 
kívülieket az egyesület honlapján, faliújságán és sajtó útján kell tájékoztatni. 

 
 
4. Az Egyesület elnöksége 
 
Az Elnökség 5 tagból áll. Tagjai: Elnök, 4 elnökségi tag. 
Az Elnökhelyettest és reszortelosztást az Elnök javaslatára az elnökség hagyja jóvá. 
 
Az Egyesület elnökségének hatásköre 
 

−  A Közgyűlés, Küldöttgyűlés előkészítése. 
−  Az éves beszámoló elkészítése. 
−  Az éves zárszámadás és vagyonmérleg elkészítése. 
−  A következő évi költségvetés és munkaterv elkészítése. 
−  Döntés a tagfelvételről, illetve az egyesületi tagság felfüggesztéséről. 
−  Döntés minden olyan ügyben, amelyet a Közgyűlés, Küldöttgyűlés nem utal 

kizárólagosan saját hatáskörébe. 
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−  Az elnökség döntéseit az érintettekkel írásban kell közölni, az érintetteken kívülieket 
az egyesület honlapján, faliújságán és sajtó útján kell tájékoztatni. 
 

 
Az Elnökségbe csak 18 év feletti, magyar állampolgár és Magyarországon tartózkodási 
engedéllyel rendelkező, 18 év feletti nem magyar állampolgár választható. Küldöttnek 18 év 
alatti és külföldi állampolgár is választható, aki az Egyesületnek rendes tagja. 
 
Az Egyesület elnökségét a Közgyűlés, vagy a Küldöttgyűlés választja 5 év időtartamra. 
Az Egyesület elnöksége határozatait szótöbbséggel hozza; szavazategyenlőség esetén az 
Elnök szavazata, távollétében az Elnökhelyettes szavazata dönt. Az Egyesület elnökségének 
határozatképességéhez legalább 3 tag jelenléte szükséges. A határozathozatal csak az Elnök, 
vagy az Elnökhelyettes jelenlétében lehetséges. Az Egyesület elnöksége üléseit szükség 
szerint, de legalább negyedévente tartja, melyre az Ellenőrző Bizottság vezetőjét tanácskozási 
joggal meg kell hívni. 
Az Elnökség ülései nyilvánosak, azok időpontját helyét az Egyesület honlapján közzé kell 
tenni. 
Az elnökségi ülések között az Elnökség feladatait az Elnök, vagy az Elnök felhatalmazása 
alapján az Elnökhelyettes látja el. 
Képviseli az Egyesületet teljes jogi felelőssége mellett a Bíróság és a hatóságok előtt, továbbá 
harmadik személyekkel szemben. Ellátja ezen felül a következő ügyintézési jellegű 
feladatokat: 
 

−  Irányítja az Egyesület operatív tevékenységét, vagyonának kezelését a Közgyűlés, 
Küldöttgyűlés és az Elnökség határozatainak megfelelően. 

−  Gyakorolja az Egyesület alkalmazottai felett a munkáltatói jogokat. Megköti az 
Egyesület működéséhez szükséges vállalkozási szerződéseket, melyeket az Elnökség 
hagy jóvá. 

−  Egy személyben felelős a folyó ügyekért és egy személyben aláírási joggal 
rendelkezik, mely aláírási jogát az Elnökhelyettesre állandó, vagy eseti jelleggel 
írásban átruházhatja. 

 
 
Az Egyesület mint közhasznú szervezet, működéséről szóló éves jelentést és beszámolót, a 
vezető szerv döntéseit  valamint az egyesület szolgáltatásainak  igénybevételi módjáról és 
lehetőségeiről szóló tájékoztatót az Egyesület honlapján, körlevélben, sajtó útján egyesületi 
faliújságon nyilvánosságra kell hozni. 
                                            
                                              
 
A Khsztv  8. §. (1) bekezdés alapján a vezető szerv határozathozatalában nem vehet részt az a 
személy, aki vagy valakinek közeli hozzátartozója  (Ptk.685.§.b) pontja alapján közeli 
hozzátartozónak minősül a házastárs, az egyenes ágbeli rokon, az örökbefogadott- a mostoha-, 
és a neveltgyermek, az örökbefogadó-, mostoha-, és nevelőszülő, valamint a testvér, 
hozzátartozó továbbá az élettárs, az egyenes ágbeli rokon házastársa ,a jegyes, a házastárs 
egyenes ágbeli rokona, testvére, valamint a testvér házastársa. 
a./ kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy 
b./ bármely más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. 
Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatási keretében a bárki által  
megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szerv által 
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tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti 
juttatás. 
 
A Khsztv. 9.§ (1) bekezdés alapján a közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem 
lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú 
szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető 
tisztséget, s amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozást nem egyenlítette ki. 
(2) A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett 
közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más 
közhasznú szervezetnél is betölt. 
 
8.§ (1) A vezetõ szerv határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek 
közeli hozzátartozója [Ptk. 685.§ b) pont], élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a 
haározat alapján  
a) kötelezettség vagy felelõsség alól mentesül, vagy  
b) bármilyen más elõnyben részesül, illetve a megkötendõ jogügyletbn egyébként érdekelt. 
Nem minõsül elõnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által 
megkötés nélkül igénybe vehetõ nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által 
tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítõ okiratnak megfelelõ cél szerinti 
juttatás.  
(2) Nem lehet a felügyelõ szerv elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki  
a) a vezetõ szerv elnöke vagy tagja,  
b) a közhasznú szervezettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló 
munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály 
másképp nem rendelkezik,  
c) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés 
nélkül iugénybe vehetõ nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a társadalmi szervezet éltal tagjának 
a tagsági jogviszohy alapján nyújtott, létesítõ okiratnak megfelelõ cél szerinti juttaását -, 
illetve  
d) az a)-c) pontban meghatározott személyek kozzátartozója.  
9.§ (1) A közhasznú szervezet megszûnését követõ két évig nem lehet más közhasznú 
szervezet vezetõ tisztségviselõje az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - 
annak megszûntét megelõzõ két évben legalább egy évig - vezetõ tisztséget, amely az adózás 
rendjérõl szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.  
(2) A vezetõ tisztségviselõ, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett 
közhasznú szervezetet elõzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejûleg más 
közhasznú szervezetnél is betölt.  
10.§ (1) Ha a közhasznú szervezet éves bevétele meghaladja az ötmillió forintot, a vezetõ 
szervtõl elkülönült felügelõ szerv létrehozása akkor is kötelezõ, ha ilyen kötelezettség más 
jogszabálynál fogva egyébként nem áll fenn.  
 
5. Ellenőrző Bizottság 
 
Az Ellenőrző Bizottság elnökből és 2 tagból áll; tagjait a Közgyűlés, vagy a Küldött- 
-közgyűlés választja 5 év időtartamra. Az Elnököt az Ellenőrző Bizottság tagjai maguk közül 
választják. 
Az Ellenőrző Bizottságba csak 18 év feletti, magyar állampolgár és Magyarországon 
tartózkodási engedéllyel rendelkező, 18 év feletti nem magyar állampolgár választható. 
Küldöttnek 18 év alatti és külföldi állampolgár is választható. 
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Az ellenőrző bizottság akkor határozatképes, ha mindhárom tagja jelen van. Döntéseit 
egyszerű szótöbbséggel hozza. 
 
Az Ellenőrző Bizottság jogai, kötelezettségei: 
 

−  Ellenőrzi az Egyesület alapszabályszerű működését, a költségvetés és munkaterv 
végrehajtását, a pénzgazdálkodást, az Egyesület tárgyi eszközeinek szakszerű 
kezelését, használatát. 

−  Az Egyesület minden szervét és minden tisztségviselőjét bármikor jogosult 
ellenőrizni, tevékenységét vizsgálni. 

−  Indítványozhatja az Egyesület Elnökségének az Alapszabályba ütköző döntések 
megváltoztatását, visszavonását. 

−  Szükség szerint rendkívüli Küldöttgyűlést hívhat össze. 
−  A Küldöttgyűlés előtt kezdeményezheti az Alapszabály-ellenesen tevékenykedő 

Elnökség, illetve tisztségviselők visszahívását, új Elnökség, illetve tisztségviselők 
megválasztását. 

−  Az Ellenőrző Bizottság tagjai az Egyesület más szerveibe nem választhatók be, csak a 
Közgyűlésnek, Küldöttgyűlésnek tartoznak beszámolási kötelezettséggel. 

 
Az 1997 évi CLI. Törvény 11§-a alapján: 
 (1) A felügyelõ szerv ellenõrzi a közhasznú szervezet mûködését és gazdálkodását. Ennek 
során a vezetõ tisztségviselõktõl jelentést, a szervezt munkavállalóitól pedig tájékoztatást 
vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthet, 
azokat megvizsgálhatja.  
(2) A felügyelõ szerv tagja a közhasznú szervezet vezetõ szervének ülésén tanácskozási 
joggal részt vehet, illetve részt vesz, ha jogszabály vagy a létesítõ okirat így rendelkezik.  
(3) A felügyelõ szerv köteles az intézkedésre jogosult vezetõ szervet tájékoztatni és annak 
összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy  
a) a szervezet mûködése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdkeit egyébként 
súlyosan sértõ esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy 
következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezetõ szerv döntését 
teszi szükségessé;  
b) a vezetõ tisztségviselõk felelõsségét megalapozó tény merült fel.  
(4) Az intézkedésre jogosult vezetõ szervet a felügyelõ szerv indítványára - annak 
megtételétõl számított harminc napon belül - össze kell hívni. E határidõ eredménytelen 
eltelte esetén a vezetõ szerv összehívására a felügyelõ szerv is jogosult.  
(5) Ha az arra jogosult szerv a törvényes mûködés helyreállítása érdekében szükséges 
intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelõ szerv köteles haladéktalanul értesíteni a 
torvényességi felügyeletet ellátó szervet. 

 
 

                                  IV. Az Egyesület felügyelete 
 

Az Egyesület működése felett az Ügyészség a reá vonatkozó szabályok szerint törvényességi 
felügyeletet gyakorol. 
                                       V. Az Egyesület gazdálkodása 

 
Az Egyesület tagjai által befizetett tagdíjak, egyéb díjak, támogatások és adományok képezik 
a gazdálkodás alapját. Ezen díjak mértékét a Közgyűlés, Küldöttgyűlés és az Elnökség 
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határozza meg; s ezen összegek az elfogadott költségvetés szerint használhatók fel. Az 
Egyesület vállalkozási tevékenységet végez, a horgászturizmussal, a vendéglátással, 
sporteszközök kölcsönzésével kikötő üzemeltetéssel vízi sporttal kapcsolatosan. 
Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú tevékenysége megvalósítása 
érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez,valamint a gazdálkodása során elért eredményét 
nem osztja fel azt az alapszabályban meghatározott tevékenységére fordítja. 
 Az Egyesület érdekében végzett tevékenységgel kapcsolatban az Egyesületi tagot 
költségtérítés illeti meg a vonatkozó jogszabályok szerint. A kiemelkedő teljesítményt 
díjazásban lehet részesíteni. A díjazás mértékét az Elnökség határozza meg. Az Egyesület 
vagyona a tagjai vagyona. Az Egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok a tagsági 
díj megfizetésén túl az Egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek. Az Egyesület 
vagyonának felosztása esetén a készpénzen kívüli vagyontárgyakat árverés útján kell 
értékesíteni. Minden tag jogosult a vagyonból részesülni, tagsági idejének arányában. 
 
 
 
 

VII. Az Egyesület megszűnése 
 
Az Egyesület megszűnik, ha 
 

−  A Közgyűlés, Küldöttgyűlés a feloszlást kimondta. 
−  A felügyeleti szerv feloszlatja. 
−  Más Egyesülettel egyesül. 

 
VIII. Záró rendelkezések 

 
Az Egyesület a Veszprém Megyei Bíróságnál Pk. 70016/1989. számon, 16-os nyilvántartási 
számon már nyilvántartásba vett Egyesület. Ezen Alapszabály módosítás elfogadásával egy 
időben hatályát veszti a 2008.03.16-án elfogadott módosított Alapszabály. Jelen 
Alapszabályban nem érintett kérdések tekintetében az egyesületekről szóló 1989. évi II. 
törvény (és módosításai) rendelkezései az irányadók. 
 
 
 
Balatonfűzfő 2011.03. 20. 
 
 _______________ 
  Kontics Ferenc 
                                                                                               Egyesület Elnöke   
 
A kiállító a nem általa írt okiratot előttünk írta alá. 
 
Tanuk: SzakályMárta 8184 Balatonfűzfő Nike krt.17 F/2          ____________________ 
       
 
            Komáromi László 8184 Balatonfűzfő Gagarin út 25.     ____________________ 
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